! KpeanTHble pacyeThl

GopMmMpoBaHMe nNoracuTenbHOro
doHAa




dopMmnpoBaHue noracuTenbHOro MoHaa

= | [lyCTb 3aeM pa3mepomM D B34T B Hayasie roga Ha
N JIET NoA CTaBKY | CZTOXHbIX NPOLEHTOB B roA.
A3-OH-BbIPACTET [0 py. (1 4 )",

= [naTtexun B noracutenbHbi GoHA 06pas3yloT
DEHTY C roA0BbIM NiaTeXxoM R 1 rogosown
CTaBKOW CJ/TOXHbIX NMPOLEHTOB g>i.

= K KOHUY N - ro roaa B poHAe HaKonuUTCs cyMMma:
“3 KOTOPOW 1 ByaeT noralleH 3aem. i (1+g) —1

b

g
= BennuumHy pa3oBbIX NaaTeXen HaxoaaT U3

PABEHCTBA:

pat+iy - p-Lre) ]
g




[1IpnmMep

x| JIbrotHbin KpeamTt B 9000 $ B3aT noa 4%
ﬁOﬂOBbIX Ha 10 net. 3aeMlMK nMeeT
Tb Ba/ltOTHLIE CPEeACTBa

noa 8% roposbix. OnpeaennTb pa3Mep
E)XXEroAHoro njaatexa B NoracuTesbHbiM PoHA,.

= Pewenune:D = 9 000%; n=10 net; i =0,04;
g=0,08. Onpepenum HapalleHHYy CyMMy
fonra:

DB(1+i) =9000(1+0,04)" =9000-1,4802 =13322$

(1+0,08)" -1 Omei0da: R =222 —919.68
MR ~13322. Omewda:R=r= o 6.

b



